Pe3y/ibTaThl aHKeTUPOBAHKSI POANTE/IeH 00yJaroIuXcs 001eo0pa3oBaTe/IbHBIX
opraHu3anmii (IIK0/1) MyHULIMTIAJIBLHOTO 00pa3oBanus ropoj KpacHopaap
10 BOMIPOCaM y/I0BJ/IETBOPEHHOCTH IIKO/IBHBIM MUTaHHEM
3a ieka0pn 2023 roga

Ilpunsiim yyactue — 1239 poaurenen, U3 HUX:

1 — 4 xnaccel — 645 pogurens (52 %)
5 — 11 knaccel — 594 poaurens (48 %)

% - om Koauyecmea npowedwux onpoc pooumeseli

Bam pe6eHOK o0yuaercs B mepByo cMeHy. Kymiaer /i oH nmepej yxooM B IIKOJTy?

. na— 748
= HeT — 463

Bam peGeHok o0yuaeTcs Bo BTopyl cMeHy. Kyiaer /ii oH mepej yxo/j0M B IIKOJTy?

. na — 604
= HeT — 635

ITocemjaer /i1 Bai pe6€éHOK HMIKO/IbHYIO CTO/IOBYIO?

= Jma— 1126 (90,88 %)
. HeT — 46 (3,71 %)

. vHoraa — 60 (4,85 %)
= Hukorga — 7 (0,56 %)

NuTepecyerech 1 Bbl oprann3anuen NUTaHKWs B HIKOJ1e?

= na— 1004 (81,03 %)

= HeT — 51 (4,12 %)

n vuHorza — 149 (12,03 %)
= yacto — 35 (2,82 %)

Y crpauBaer iu Bac accoptumMeHT 0/110/ B IIKOJIBHOM CTO/IOBOM?
. na— 877 (70,78 %)

= HeT — 162 (13,08 %)
= yactuyHo — 200 (16,14%)



Yto OosbiIe Bcero HpaBUTCsA Bamiemy pe6éHKY KymiaTh B IIKO/JIbHOM CTO/IOBOM?

= niepBble 6/roga — 133 (10,74 %)

. BTOpHKIe Omroza — 411 (33,17%)

= BbITleuky — 291 (23,49%)

= BCe, uto rotoButcs — 404 (32,60 %)

Y,E[OBJIETBOPEHBI JIM KA4€e€CTBOM IPUI0TOBJ/ICHUA l'lI/IlJ.[lrl?

n na — 1009 (81,44 %)
. HeT — 230 (18,56 %)

Y aoBnerBopensbl i Bbl caHUTapHBIM COCTOSIHUEM CTOJI0BOM?

= na— 1126 (90,88%)
. HeT — 113 (9,12 %)

Yrto Bac He YCTpAauBdeT B OPrdaHm3adliui IIKO/JIbHOTO0 nuTaHua?

u Ka4yeCTBO IMpUIroTOBJIEHUA — 0
= ogHooOpa3sue 6oz — 310 (25,02 %)
. apyroe (kKauecTBO o0cmy>kuBaHust) — 0

Eciu Bam pe6eHOK He MUTAeTCs B MIKOJIE, TO IOUeMy?

= He MeeM MaTepUaibHOM BO3MOKHOCTH — 32 (2,58 %)

= eMy (ei) He HPaBUTCS MUTaHKUE B IIKOJIe — ela HeBKycHast — 162 (13,07 %)

= eMy (ell) He HPaBUTCSI MUTaHUE B IIKOJIe — eMy Mo/jat0T Xoao04Hou — 31 (2,5 %)
. OH (OHA) He yCIeBaeT, TaK Kak BpeMeHH Ha riepeMeHe HelocTaTouHo — 95 (7,67
%)

= Apyras npuuvHa (He ykasaHo) — 0

Ecinu Bam pe6eHOK MoKyImaeTt uyTo-1100 B 0ydere MIKO0/IbI, TO KAK 4acTo?

= exkefHeBHO — 357 (28,82 %)
= 2 — 3 pasa B Heglemo — 407 (32,85 %)
= 3aTpyAHSA0Ch OTBeTUTh — 475 (38,33 %).



